



全雯:走进病房,我就浑身充满力量

人物档案

姓名:全雯
性别:女
年龄:44岁
工作单位:菏泽市立医院
重症一病区
援鄂时间:1月25日——3月21日
援鄂地点:黄冈大别山区医疗中心

春节期间得知武汉新冠肺炎疫情扩大,需要派遣医务人员赴疫区援助,作为一名医务工作者,我第一时间报了名。首先要感谢市立医院党委对我的信任,给我这次机会,使我以一名医务工作者的身份参加这次援助武汉抗击新冠肺炎疫情的战斗,我的人生也因此迎来一次意义非凡的挑战。根据山东医疗队的安排,我被安排到黄冈大别山区域医疗中心重症护理六组,并且担任组长。

黄冈是除武汉以外的疫情重灾区,而我所要护理与救治的均是最危重的病人。为了保证工作安全有序地进行,我每次要提前2小时出发。同时,为了把更多的时间用在为

患者服务上面,我每次工作前1小时都不会再喝水。到达工作地点后同事们彼此监督、严格按照穿戴防护用品操作程序:洗手、戴一次性圆帽、戴医用防护口罩,穿工作服……全副武装后进入重症感染区值班。在厚厚的防护服的包裹下,值班期间看不清同事的脸,为了方便交流,我们在衣服外面写上自己的名字。我们实行每班四小时轮流值班制,患者所有的护理与治疗都要依附于我们,从基础的护理治疗到专科护理,如气管护理、吸痰、呼吸道咽拭子采集等操作,每次从事与患者有密切接触的诊疗活动,抑或是可能发生气溶胶或喷溅的操作时,我所面临的都是巨大的被感染的风险。但是,我并没有退缩,因为我明白“健康所系、生命相托”不仅是一句誓言,更是一种责任。

进入到重症感染区后,患者病情变化对我而言就是警报器,我随时准备为患者拼尽全力。我穿着厚重的防护服一刻不停地在各个病床间奔走,和同事一起评估每个患者的病情,制定最佳护理方案,一个班次下来,累得气喘吁吁、大汗淋漓。脱下防护服,往往是浑身湿透,感觉



透骨的凉。南方没有暖气,仅有的取暖设备——空调,在这个特殊时期也不敢启用,刚去时有些不适应那里的气候,过了一段时间后,我就慢慢适应了那种忽冷忽热的气温变化。刚去时医护人员少,病人多,我几乎没有休息的时间,一个夜班下来,往

往又困又累,一旦走向岗位,我就浑身充满力量,穿上防护服,站在病人面前,恐惧和疲劳早已跑得无影无踪。

通过这次疫情,我感觉自己政治觉悟得到了很大提高,更加牢固地树立起了全心全意为人民服务的信念。从我递交入党申请书的那一

刻起,我就暗暗下定决心要时刻以一名党员的标准严格要求自己。只有把自身的利益融入到集体的利益中,每个个体才能发挥出最大的潜力,个人价值也才能得到实现。

牡丹晚报全媒体记者
张红梅 整理



菏泽荣诚长城西路店

向援鄂医护人员致敬

“拥抱新时代最美的人”

凡医护人员、民警、自愿者、党员干部等抗疫英雄
可享受上汽荣威专属购车优惠政策;



上汽荣威菏泽荣诚长城西路店

地址:菏泽市长城西路与重庆路交汇处50米路北

销售热线:0530-6162666

服务热线:0530-2048777